
ACTA Nº 23
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE BORBA

REALIZADA NO DIA 25 DE ABRIL DE 2005

Aos vinte e cinco dias do mês de Abril do ano de dois mil e cinco, nesta vila de Borba e Salão Nobre dos

Paços do Concelho, reuniu pelas 15:00 horas, em sessão extraordinária, a Assembleia Municipal de

Borba, com a seguinte ordem de trabalhos:

PONTO ÚNICO: Sessão solene comemorativa do trigésimo primeiro aniversário do vinte e cinco de
Abril

Tendo presente o nº. 1 do artigo 92º. da Lei 169/99 de 18 de Setembro se lavra a presente acta:

O senhor Presidente da Assembleia Municipal, procedeu à abertura da sessão e o secretário realizou a

chamada, verificando-se a presença dos Membros Joaquim Maria Godinho Veiga, Carlos Manuel de

Almeida Cabral, Mário Joaquim Trindade de Deus, João Catarino, António José Moura Proença, Rui

Manuel Ganito Bacalhau, Augusto Manuel Bilro Guégués, Francisco José Ramalho Mendes, António

Andrade, Norberto João Figueiras Alpalhão, Sérgio Gazimba, Diogo Sapatinha, Luís Manuel do

Nascimento, Joaquim Manuel Grego Esteves, António José Lopes Anselmo, António José Barroso Paixão

e José António Carapeto Dias.

Verificou-se a ausência dos membros Ivone Balseiro Espiguinha, Maria Filipa Martins de Almeida

(substituída pelo membro Sérgio Gazimba), António Joaquim Moura Lopes (substituído pelo membro

João Catarino), Jerónimo Cavaco (substituído pelo membro Francisco Mendes).

Seguidamente o senhor Presidente da Assembleia Municipal, deu a palavra ao representante do Partido

Comunista Português.

O Membro Sérgio Gazimba, representando a força política da CDU leu o seu discurso, que se anexa no

final desta acta. (anexo 1).

Seguidamente o senhor Presidente da Assembleia Municipal, passou a palavra ao Senhor Rui Manuel 

Bacalhau, que representa a força política do PS, que leu o discurso que se anexa no final desta acta (anexo

2).

Seguiu-se o discurso do senhor Presidente da Câmara Municipal, ficando também anexo no final desta

acta (anexo 3).

Seguidamente o Presidente da Assembleia Municipal proferiu algumas palavras (anexo 4).

Após o seu discurso, o senhor Joaquim Maria Godinho Veiga, Presidente da Assembleia Municipal,

distribuiu os medalhões comemorativos dos setecentos anos de atribuição da Carta de Foral da Vila de

Borba, mandados cunhar pela Mesa da Assembleia, às Associações, Clubes, Membros da Assembleia e

Executivo Camarário. Após essa cerimónia, deu por encerrada a sessão, convidando todos os presentes a

entoar a "Grândola - Vila Morena".

Documentos anexos a esta acta:

Anexo 1: Discurso proferido por um representante da força política CDU

Anexo 2: Discurso proferido por um representante da força política do PS

Anexo 3: Discurso do Senhor Presidente da Câmara Municipal

Anexo 4: Discurso do Senhor Presidente da Mesa da Assembleia Municipal

Anexo 5: Justificação de falta do membro António Joaquim Moura Lopes

Anexo 6: Justificação de falta do membro Maria Filipa Martins de Almeida



Anexo 7: Justificação de falta do membro Jerónimo João Pereira Cavaco


